

市场供应充足 猪肉价格回落

疫情之下 桂林“菜篮子”拎得稳

“肉价、菜价是不是很高，超市里的生活必需品还有货吗？”在家宅了一段时间急需补充物资的市民有这样的疑问。

记者这几天走访发现，随着复工复产和大量应季蔬菜上市，市内商超和市场的肉、菜、蛋供应明显丰富起来，价格比前段时间还有小幅回落，各种生活必需品也都货源充足。

1 蔬菜品种丰富价格低

“前几天蔬菜的品种还比较少，这几天好多了。”3月4日上午，市民王女士在丽君路又多超市选购蔬菜，货架上琳琅满目的菜品让她安心不少，“不用再像前段时间那样囤菜了。”记者看到，和王女士一样前来采购的市民不在少数，超市工作人员正忙着补货。

附近的信义路市场里，摊位基本都已经在营业状态，前来采购的附近居民不少。记者绕着市场转了一圈发现，萝卜、菠菜、青椒、苦麦菜、小葱等蔬菜供应充足，价格也不贵。“苦麦菜2块5一斤，前段时间还要卖到3块钱以上。”一位青菜摊主告诉记者。

当天下午，记者在西门市场看到，白菜、青椒、黄瓜、西红柿、蒜苗、花菜、蒜苔等时

鲜蔬菜应有尽有，且都比较新鲜。问起价格，几个菜商都说这几天菜价便宜一些。他们分析，近段时间大量蔬菜种植户复工采摘，运输渠道也开始畅通，所以市场供应充足，价格逐渐走低。

市发改委发布的3月2日十二家市场农副产品价格采集表上可以看到，包括大白菜、菜花、油麦菜等多数蔬菜价格都出现了下降，下降都在10%左右，其中价格下滑最大的是本地主要蔬菜品种苦麦菜，比2月24日价格下降19.58%。

市内一家大型超市的负责人说，目前蔬菜品种多且价格便宜，一些市民放弃了前段时间采购一次吃几天的购物策略，改为一两天就采购一次新鲜蔬菜，与平时无异。

2 猪肉价格略有回落

市场供应充足，市民关注的肉价也在近期出现了“松动”。

“这块梅头肉好，35块钱一斤，前腿肉32块钱一斤。”昨天上午在乐群市场，一位猪肉摊主正在向顾客推销。虽然猪肉价格仍然维持在高位，但却比一周前有所下降，一斤大概降了两到三块钱。而在2月中旬，一斤梅头肉甚至要40元才能买到。

记者了解到，由于上游渠道猪肉供应量增加，猪肉的价格进入3月以后有所下降。根据市发改委发布的3月2日十二家市场农副产品价格采集表，当天前腿肉、血排、后腿肉、梅头肉、五花肉、筒骨等猪肉品种的价格比2月24日都有下降，价格最低的后腿肉一斤不到30元就可以买

到。

在微笑堂负一楼超市，有不少顾客在选购桂林市储备冻猪肉。从2月18日至3月18日，桂林在全市12家定点大型超市、商场、农贸市场等网点投放储备冻猪肉，采取政府补贴形式，以低于市场价格销售。

与猪肉的价格下降趋势相比，牛肉的价格依然坚挺，3月2日均价每斤50.92元。据了解，价格较高还是因为供应较少导致的。

除了猪肉、牛肉外，蛋、禽类价格比较稳定，鸡、鸭价格略有下降，鸡均价每斤16元，鸭均价每斤13.5元。目前，市区除临桂外还未恢复活禽交易，市民在市场内购买到的都是宰杀好的产品。



市区一家超市新鲜蔬菜供应充足，市民正在选购。

3 方便食品成“宅人”消费热

与供应充足的生鲜物资相比，不少半成品食品和方便食品倒是有些缺货了。

“前段时间卖得最快的是火腿、培根，以及水饺、叉烧包等速冻食品。”秀峰区一家大型超市的负责人介绍，培根可以长时间冷冻储藏，可以用来做火锅烫菜，也可烤可煎，所以成为了不少家庭必选的解馋食品。

速冻包子、饺子、馒头、花卷热销，有的品牌销量比平时增长了几倍，这基本是因为市民的早餐需要。这段时间多数市民都还宅在家里，上街去吃早餐的人也很少，部分米粉店、包子店尚未营业，在家加热一些速冻食品解决早餐是不错的选择。

4 生活必需品无需抢购

“有朋友告诉我，超市卷纸告急，我正在想是不是也要囤点货。”家住翠竹路的刘女士半信半疑地来到附近的超市发现，超市里的卷纸、抽纸供应充足，也没有所谓的抢购潮。

超市一位负责人说：“疫情之下，市民主要以居家活动为主，所以对卫生用品的需求确有增长。但目前来看各种物资货源充足，一旦发现存货下降我们会立即补货，生产厂家基本都已复工复产，断货的可能性不大。”

市商务局相关负责人介绍，新冠肺炎疫情尚未过去，除了实体采购生活必需品之外，还提倡广大

此外，以前市民最喜欢储藏的另一种方便食品——方便面，由于竞争对手增多逐渐遇冷。疫情发生后，康师傅等大众方便面一度热销，大多数顾客整箱购买。但吃腻了方便面，近段时间的热卖品主要变成了自热锅等一些新口味产品。眼下，酸辣粉和其他自热食品也在各超市热销，各大电商平台也常常断货。比如，螺蛳粉、车仔面、过桥米线、辣火鸡面、冬阴功面、泰式酸辣粉、煲仔饭是不少中年顾客心中所爱。

在超市同样火起来的，还包括速食紫菜蛋花汤、榨菜、水果罐头、冲泡式奶茶等方便食品。

市民利用电子商务消费方式购买生活必需品、医疗物资、餐饮外卖等，通过深化电子商务应用，减少密切接触，降低商场、超市、餐饮单位等人群聚集度，桂林微笑堂、桂林百货大楼、南城百货、沃尔玛超市、人人乐超市、力源超市、益华城顶之选超市等市内主要商场、超市已推出线上商城，全面提供“无接触配送服务”。

商务部门将继续紧盯货源组织、物流运输、市场销售三个关键节点，稳定供应网络，确保销售渠道畅通，各种生活必需品充足稳定。

记者沈青 文/摄

非机动车停车点管理经营权限 招标报名公告

桂林市中山路置业建设管理有限责任公司拟对所辖非机动车停车点经营权面向社会公开招标，现将接受报名。

(一)报名时间:2020年3月6日-13日每天8:00-12:00, 15:00-18:00。

(二)报名地址:桂林市中山路9号佳信华庭2单元6楼。

(三)报名人资格要求:中华人民共和国境内具有相应资质的企业法人或具有完全民事行为能力的年龄在18-65岁身体健康自然人。

(四)报名要求:竞标人须持单位营业执照或个人身份证件原件在规定的时间内报名,每个意向竞标人最多只能自行选择3个点位竞标。

(五)竞标方式:采用有底价公开竞价方式进行,详尽事宜以招标文件为准。

(六)开标时间:另行公告。

联系人:姚先生 联系电话:3826146

桂林市中山路置业建设管理有限责任公司

2020年3月6日

通知

莫明江,你于2015年9月14日认购我公司万福安居小区“南组团”37栋8号商铺,并交纳定金20000元,虽经通知,但至今未跟公司签订正式合同。现通知你自登报之日起10日内到公司签订正式合同,逾期,视为你放弃认购权,你所交纳的定金予以没收,公司将对该商铺另行处理。

桂林市瀚浩房地产开发有限公司

2020年3月3日